

臺北市南港區公所 109 年 12 月份擴大區務會議紀錄

一、時間：中華民國 109 年 12 月 25 日上午 10 時 30 分

二、地點：本所 10 樓禮堂

三、主席：王區長先黎

紀錄：柯秀穎

四、主席致詞：略。

五、出列席單位及人員：如簽到表。

六、各單位工作報告：

(一)民政課報告：

西新里長補選訂於 109 年 1 月 16 日辦理，投開票所設在玉成國小，屆時再請相關合署單位協助和配合。

(二)社會課報告：

自 110 年起不再發放低收（中低收）入卡，以下列 4 類文件證明福利資格（擇一）：總清查核定通知書、低收（中低收）入公文、區公所開立之證明文書、台北通 APP 系統畫面（先完成線上福利身分開通）。

(三)經建課報告：

1、110 年度臺北市參與式預算之提案說明會暨住民大會第 2 場訂於 110 年 1 月 21 日下午 6 時 30 分至 9 時 30 分，地點在本所 10 樓大禮堂，請各合署單位協助宣導。

2、109 年度農業普查將於 110 年度開始作業，預計 110 年 2 月份主計處開始辦理分工協調會及勤前教育，3 月 16 日各區公所成立普查所，5 月 1 日至 6 月 30 日辦理實地訪查工作，屆時再請各合署單位協助及配合。

(四)兵役課報告：

91 年次男子兵籍調查已全數辦理完成，感謝戶所協助。

(五)人文課報告：

1、110 年 1 月 27 日假 CITYLINK 南港店廣場辦理新春揮毫、寒冬送暖暨 108 學年度民俗委員會獎助學金發放，屆時請各合署單位參與設攤並鼓勵同仁前往參加。

2、感謝今年度各合署單位對人文課辦理各項活動的配合和協助。

(六)秘書室報告：

1、重申為響應市府「禁用一次性及美耐皿餐具」政策，請各合署單位向同仁加強宣導自備餐具，以響應環保。

2、因應「秋冬防疫專案」自 109 年 12 月 1 日起，強制要求民眾進入八大類場所應佩戴口罩，未依規定佩戴口罩者應先勸導，經勸導不聽者，由地方政府裁罰 3,000 元以上 15,000 元以下罰鍰，請各合署單位協助宣導。

(七)政風室報告：

109 年度財產申報定期申報一事，提醒申報人務必於 109 年 12 月 31 日前上傳申報資料。

(八)南港區戶政事務所報告：

數位身分證 (New eID) 申請換發於 110 年 1 月起在新竹市小規模試辦，預定於 110 年 7 月起全面換發，屆時等內政部公布確定期程後，會安排時間拜訪各里里長說明相關事宜。

(九)南港區健康服務中心報告：

- 1、109 年 12 月 12 日南港健康城市園遊會活動圓滿辦理完成，當天感謝各合署單位的配合和協助及設置宣導攤位。
- 2、因新冠肺炎有新增本土案例且各國疫情仍不間斷，應確實遵守防疫新生活，升高防疫措施並遵守大型集會活動防疫原則，全程配戴口罩、禁止飲食，室內活動採實聯制、入口量體溫及消毒並保持社交距離。
- 3、有關紐西蘭籍機師足跡暴露一案，提醒相關單位針對居家隔離及居家檢疫者的個資務必確實保密並審慎處理。

(十)南港消防中隊報告：

109 年 11 月救災出勤共 15 件，其中 1 件為火災、其餘皆為警鈴響、電器走火、瓦斯漏氣、燒雜物及冒煙/焦味。

七、意見交換：無。

八、提案討論：

- (一)提案一：舊莊里原有 34 鄰，因中南社會住宅新增共 121 戶門牌，使該原 22 鄰不敷未來人口繼續進住之需，所以由原先 22 鄰增編為 35 鄰，以因應居住現況及大量人口入住之需，落實區政工作，舊莊里鄰編組調整案，提請討論。

主席裁示：照案通過，並請民政課發函送民政局核定。

九、區政督導員轉達工作項目：詳如會議資料。

十、主席結論：

- (一)針對居家檢疫者，里幹事務必儘速送達防疫關懷包，並使用公務手機進行電話健康關懷 (3-5 分鐘)，妥為宣導並說明相關事項。
- (二)民政課針對區民活動中心及里活動場所租借加強管理，並確實查察電器用品及電源使用狀況。
- (三)請民政課針對精準投遞平台達成率提早進行規劃，務必達到 100%。
- (四)新的一年即將到來，感謝各合署單位一直以來的配合和協助，未來一年還需要各合署單位繼續和本所合作推動各項業務。

十一、散會時間：上午 10 時 50 分。